

Наше ВРЕМЯ

№ 4
(10587)
СУББОТА
1 февраля
2025 года

Цена свободная
6+

Газета Новобурасского района Саратовской области.
Издаётся с 9 августа 1931 года

● ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Проект развития сельских поселений на депутатском контроле

Вячеслав Володин провел в Москве рабочее совещание с представителями власти семи районов области: Базарно-Карабулакского, Балтайского, Вольского, Новобурасского, Петровского, Хвалынского, Татищевского. С руководством муниципалитетов обсуждался депутатский проект развития сельских поселений.

Вячеслав Володин: «Если сейчас не развивать центральную районную больницу в Балтае или в Новых Бурасах, то завтра это приведет к тому, что не будет райцентра. Предложил губернатору отобрать ряд районов, которые со своей стороны буду поддерживать, помогать в части их развития. В этой связи правильно поговорить об опорных населенных пунктах, которые должны укрепляться в части социальной инфраструктуры и подтягивать экономику».

Совместно с представителями районов в ходе совещания были отобраны 3 опорных населенных пункта. В Новобурасском районе – с. Тепловка, пос. Белоярский, с. Аряш.

«Давайте с вами обсудим вопросы, как нам развивать и районные больницы, и систему образования. В рамках своих возможностей буду заниматься сельскими населенными пунктами, решая вопросы улучшения социальной базы. Но это не значит, что другими селами не надо заниматься, на то вы и местная власть», – обратился к руководителям районов Вячеслав Викторович.

Обсуждая перспективы развития опорных сел, Вячеслав Володин в качестве примера привел возможность создания лагерей летнего оздоровительного отдыха для детей: «С чем сталкиваемся с вами в Саратовской области и в частности в Саратове? У нас некуда ребятишек отвезти летом отдохнуть. Кто мешает взять посмотреть на возможности этих сел, чтобы там организовать летний отдых для детей из районов и городов. ФАПы, школы есть. Социальную базу отремонтировать, дооснастить и использовать для детского отдыха».

Говоря о кадровом обеспечении медицинских и образовательных учреждений, Вячеслав Володин подчеркнул, что «задача руководства районов начать работать эффективно по целевому направлению. Работать с ребятами, кто приедет, кто должен вернуться в село. Оказы-



вать всевозможную поддержку. Надо работать со школы, открывать профильные классы, – медицинские. Дальше уже отправлять учиться в медицинский университет, колледжи, в педагогический институт, который мы воссоздали в госуниверситете. Доплачивать стипендию, вместе с вузами корректировать учебный план, чтобы эти ребята проходили практику, стажировки на местах в ЦРБ, в школах. Создавать им условия, шефствовать над ними. Должно быть наставничество».

На совещании Володин рассказал о планах построить два многоквартирных дома на 20 служебных квартир каждый, для врачей и медсестер в рамках депутатского проекта в Балтае и Новых Бурасах. Ранее такие же дома для врачей при поддержке Вячеслава Володина были построены в Петровске, Базарном Карабулаке и Хвалынске.

Он обратился к местным властям с просьбой подобрать земельные участки для будущих домов в шаговой доступности от ЦРБ. «Со своей стороны займусь поиском решений по их строительству. Задача – сохранить и наполнить профессиональными кадрами центральные районные больницы и в Балтае, и в Новых Бурасах», – подчеркнул Вячеслав Володин.

● НАЛОГОВАЯ СООБЩАЕТ

Управление рекомендует сельхозтоваропроизводителям подать заявление на льготу до 1 апреля 2025 года

УФНС России по Саратовской области напоминает, что сельскохозяйственная техника, которая используется для производства сельскохозяйственной продукции (тракторы, самоходные комбайны и т.д.), не является объектом налогообложения по транспортному налогу в соответствии со статьей 358 НК РФ.

Для корректного исчисления транспортного налога за 2024 год Управление рекомендует налогоплательщикам представить заявление о предоставлении налоговой льготы до 1 апреля 2025 года по установленной форме (КНД 1150063), а также документы, подтверждающие право на льготу.

Подать заявление о предоставлении льготы в налоговый орган можно любым удобным способом: через личный кабинет налогоплательщика; почтовым отправлением; при личном визите в любой налоговый орган; через МФЦ.

Управление обращает внимание на то, что льгота предоставляется после поступления отчетности (ЕСХН, УСН, и.т. д.) за 2024 год в налоговый орган.

УФНС России по Саратовской области.

Подвигом славны твои земляки

Дорогие труженики тыла, земляки-новобурасцы! 2 февраля наша страна будет отмечать День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве!

Герои Сталинграда, преодолевшая ожесточенное сопротивление фашистских захватчиков, двести огненных дней и ночей ковали Победу и положили начало коренному перелому в ходе Великой Отечественной войны. Одно из самых кровопролитных сражений завершилось полным разгромом крупной группировки гитлеровских войск.

Битва на Волге продемонстрировала всему человечеству неодолимую мощь геройского духа россиян, мужество, несгибаемую волю и стойкость. Слово «Сталинград» стало известно во всем мире как символ патриотизма и самопожертвования, бесстрашия и доблести, веры в свободу и справедливость.

Много наших земляков приняли участие в боях за Сталинград. Их боевые подвиги, вписанные навечно в страницы истории, останутся в нашей памяти и будут служить примером для последующих поколений. Если мы помним, какой ценой завоевывалась Победа, мы будем бережнее относиться к своей Родине, делать все, чтобы она была великой державой.

Мы благодарны всем ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, солдатским вдовам, детям войны. Желаем вам доброго здоровья, мира и благополучия!

Вечная память защитникам Отечества!

С. ДЗЮБАН,

председатель муниципального Собрания

Новобурасского муниципального района;

А. ВОРОБЬЕВ,

глава Новобурасского муниципального района.

● МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ – В ДЕЙСТВИИ

Будет дом для медиков!

В рабочем поселке Новые Бурасы появится 20-квартирный дом для медицинских работников. Это будет 3-х этажное здание, место его расположения сейчас определяет администрация района. Сдача в эксплуатацию готового комфортабельного жилья позволит решить проблему с неукомплектованностью врачами и медработниками в нашем районе.

На ушедшой неделе объявлен аукцион на выполнение работ по благоустройству Аллеи Героев в райцентре. Подрядчик пока не определен, но ему предстоит заменить тротуар на новое покрытие, красиво оградить сквер от проезжей части. Стенды с воинами-героями будут заменены на новые, к ним добавится направленное освещение. Обновят скамейки, урны, систему освещения. Вход на детскую площадку станет асфальтированным. В планах установка качелей для детей и подростков. После завершения работ это востребованное место отдыха новобурасцев станет еще более привлекательным.

Многоквартирный дом по адресу ул. Баумана 87 «А» включен в программу «Благоустройство дворовой территории» регионального проекта «Формирование городской комфортной среды».

В текущем году возле строения появится новое ограждение, асфальтированные подходы и подъезды, общее благоустройство прилегающей территории.

В муниципальных образованиях Новобурасского района проведены сходы граждан, на которых выбраны объекты инициативного бюджетирования. В Новобурасском МО это установка новой водонапорной башни в с. Марьино-Лашмино. О решениях жителей Белоярского и Тепловского муниципальных образований вы узнаете из следующих номеров районной газеты.

И. ПОПКОВ.

● ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

В районе продолжаются работы по благоустройству

На прошедшей неделе сотрудники МУ «Благоустройство» посыпали проезжую часть песко-соляной смесью. Старания сотрудников вместе с погодой позволили ликвидировать колейность на межпоселковых трассах.

Проведена расчистка и расширение проезжих частей на узких улицах и участках дорог. Препятствуют очистным работам жители, оставляющие автотехнику и предметы жизнедеятельности на муниципальной части улиц. Просьба к новобурасцам освободить придомовые муниципальные участки для работы спецтехники.

После обработки пешеходных тротуаров песчаной смесью участились звонки жителей райцентра о том, что это загрязняет дорожки, пачкается обувь и одежда пешеходов. Наверное, отряхнуть одежду проще, чем лечить травму от падения на льду тротуара. Кроме того, существуют нормы и правила дорожных ГОСТов по очистке проезжих и пешеходных частей. Специализированное предприятие «Благоустройство» работает по графику и проводит весь спектр объема работ, необходимых для безопасности водителей и пользователей тротуарами.

ВНИМАНИЕ!

с 1 февраля

по 31 марта 2025 г.

началась досрочная

подписка

на II полугодие

2025 года

Стоимость районной газеты «Наше время» составляет 660 рублей. Альтернативная подписка – 260 рублей, электронная – 300 рублей.

Стоимость на другие издания узнавайте в отделении Почты России.

РЕКЛАМА

Роман Бусаргин потребовал дисциплинарно наказать и уволить неэффективных чиновников

На совещании в правительстве Саратовской области по итогам года традиционно оценили работу муниципалитетов по формированию доходной части бюджетов.

Как отметил губернатор Роман Бусаргин, это один из ключевых аспектов с точки зрения развития территорий, «так как дополнительные средства дают возможность на местном уровне принимать различные решения по ремонту социальных учреждений, систем водоснабжения и другим направлениям».

— Важнейшую роль здесь играют темпы роста заработных плат. По итогам 2024 года в лидерах Красноармейский, Краснокутский, Духовницкий, Балаковский и Петровский районы с показателями свыше 20%.

В числе отстающих Советский, Федоровский, Дер-



гачевский и Романовский районы. Отдельно стоит отметить Лысогорский район, где динамика и вовсе отрицательная.

Очевидно, что ответственные за экономический блок на этих территориях не справляются с поставленной задачей либо не хотят это делать, — отметил глава региона.

Другим важным направлени-

ем он назвал борьбу с неформальной занятостью.

— Это позволяет не только обеспечить дополнительные поступления в бюджет, но и защитить права жителей. В топ-5 по этой работе вошли Аткарский, Краснокутский, Федоровский, Калининский и Энгельсский районы. Самые низкие позиции у Самойловского, Бала-

шовского, Вольского, Екатериновского и Ртищевского районов, — заявил Роман Бусаргин.

— У нас в рамках сегодняшнего доклада прозвучало несколько районов, я их назову. Начну по нарастающей с точки зрения негатива. Это Самойловский район, он прозвучал четыре раза. Различные направления — это низкие заработные платы, это неформальная занятость. Екатериновский район прозвучал четыре раза, по два раза — Вольский, Романовский, Перелюбский районы. Вот пять муниципалитетов, которые создают самую отрицательную динамику у нас по различным направлениям, — сказал Роман Бусаргин.

P.S. Накануне стало известно, что к дисциплинарной ответственности в виде выговора привлечены замглавы Самойловского, Вольского, Романовского, Перелюбского, Питерского районов, начальники управления и отдела Дергачевского района, замечание объявлено первому замглавы Ртищевского района.

САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ВОШЛА В ЧИСЛО РЕГИОНОВ С МАКСИМАЛЬНЫМ СНИЖЕНИЕМ СМЕРТНОСТИ

Росстат представил данные о естественном движении населения в ноябре 2024 года.

В ноябре 2024 года в России родились 96265 младенцев, зарегистрировано 60159 браков.

За 11 месяцев 2024 года в России снизилось количество разводов на 6,2% в сравнении с аналогичным периодом 2023 года. Также отмечено снижение числа разводов к октябрю 2024 года на 7,8%.

Общая смертность в ноябре 2024 года сократилась на 0,5% сравнительно с ноябрем 2023 года и на 10,0% в сопоставлении с октябрем 2024 года.

Максимальное снижение зафиксировано в Республике Хакасия (14,9%), Саратовской (12,6%) и Ленинградской (11,0%) областях.

ЖИТЕЛЯМ ОБЛАСТИ ЗАПРЕТИЛИ ВЫХОДИТЬ НА ЛЕД

Запрет выхода на лед продлен до 10 февраля включительно.

Соответствующее постановление подписал губернатор Роман Бусаргин. Ограничения были продлены в связи с продолжением теплой погоды, которая не позволяет сформироваться безопасной для перемещения толщине льда.

УЧАСТНИКА СВО ИЗ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ НАГРАДИЛИ МЕДАЛЯМИ ЖУКОВА И СУВОРОВА

Военнослужащего из Духовницкого района Кайратбека М. отметили за боевые заслуги. Его наградили медалью Жукова и медалью Суворова. Об этом сообщает администрация района.

У бойца это не первые награды. Ранее он был удостоен медали «За воинскую доблесть» второй степени.

— Кайратбек твердо уверен в том, что, прийдя в трудный момент на помощь Родине, он поступил абсолютно правильно, как и подбает настоящему мужчине, — отметили в администрации района.

Узнать подробнее о военной службе по контракту можно на горячей линии по номеру 117, в пунктах отбора по месту жительства, а также на портале «Госуслуги» или сайте службапоконtractu.ru.

Напомним, сроки предоставления увеличенной в десять раз единовременной региональной выплаты при заключении контракта на военную службу продлены до 31 декабря 2025 года. Соответствующее постановление подписал губернатор Саратовской области Роман Бусаргин. Заключившие контракт о прохождении военной службы в зоне СВО в первый месяц получат с учетом всех выплат в среднем более 1 миллиона 300 тысяч рублей.

По всем вопросам можно обращаться по телефону 8 (8452) 38-19-20. Адрес пункта отбора: Саратов, ул. Буровая, д. 36.

Многодетным саратовцам компенсируют половину стоимости путевки в палаточные лагеря



Министр труда и социальной защиты Денис Давыдов представил поправки в закон о мерах поддержки семей.

Напомним, многодетные родители, которые самостоятельно приобрели для ребенка путевку в организацию отдыха детей и их оздоровления сезона действия, могут получить компенсацию в размере 50 процентов.

Данную инициативу предложил губернатор Роман Бусаргин. По его словам, палаточные лагеря становятся всё более популярным видом детского отдыха.

Депутаты поддержали идею и отметили, что это позволит оздоровить большее количество детей и разнообразит их летний отпуск.

— Продолжаем планомерную работу по высадке лесов в Саратовской области. В этом году планируем, что новые зеленые насаждения появятся на площади не менее 4000 гектаров. В связи с этим при-

На высадку саратовских лесов планируют выделить 30 миллионов рублей



В Саратовской области на высадку лесов планируется направить 30 миллионов рублей. Об этом рассказал губернатор Роман Бусаргин.

— Продолжаем планомерную работу по высадке лесов в Саратовской области. В этом году планируем, что новые зеленые насаждения появятся на площади не менее 4000 гектаров. В связи с этим при-

няли решение выделить на данное направление дополнительные средства — 30 миллионов рублей. Кроме того, еще почти 8 миллионов рублей предусмотрено на модернизацию лесопожарной техники, — рассказал глава региона.

Напомним, в 2024 году в Саратовской области высадили 4,6 миллиона деревьев. Хвойные породы, дубы, ясени, акации и вязы выращивают в местных лесопитомниках.

Участникам и инвалидам Великой Отечественной войны в Саратовской области выплатят дополнительно по 80 тысяч рублей

В правительстве Саратовской области состоялось очередное заседание областного организационного комитета «Победа». На мероприятии обсуждалась подготовка к празднованию 80-летия Победы.

Губернатор Роман Бусаргин сообщил, что принято решение: участники и инвалиды Великой Отечественной войны в Саратовской области помимо федеральной выплаты, установленной указом президента, дополнительно получат региональную — 80 тысяч рублей. Речь идет о 90 фронтовиках и 19 инвалидах Великой Отечественной войны.

Кроме того, губернатор напомнил, что по поручению главы государства ведется работа по присвоению участникам Великой Отечественной войны почетного статуса жителям своих территорий. Муниципалитеты должны завершить ее к 1 марта.



● ПАТРИОТИЧЕСКОЕ НАПРАВЛЕНИЕ

ОТКРЫТИЕ ГОДА ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

27 января в МОУ "Школа № 2 р. п.Новые Бурасы" состоялось торжественное патриотическое мероприятие, посвященное открытию Года Защитника Отечества и 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и борьбе с нацизмом.

В мероприятии приняли участие почетные гости – председатель Общественного Совета Новобурасского района С. А. Карабаев, волонтеры Новобурасского района И. С. Ильина и А. А. Петрова, руководитель местного отделения "Движение Первых" в Новобурасском районе Л. Л. Лашкова, специалист КЦСОН Новобурасского района Е. Л. Русина, родители и многие другие приглашенные гости.

Президент Российской Федерации Владимир Владими-



рович Путин объявил 2025-й год – Годом Защитника Отечества.

Этот год посвящен всем, кто служил и продолжает служить нашей стране, защищая ее границы и обеспечивая

мирную жизнь каждого из нас. Защита Родины всегда была делом чести и долга. Наши предки, начиная с древних времен, защищали свое Отечество от захватчиков, сохраняя его целостность и независимость.

9 мая 2025 года Россия будет отмечать 80-летие Победы в Великой Отечественной войне. Этот юбилей станет важной датой для всей страны, ведь Великая Победа – одно из ключевых событий в истории России и всего мира!

Тематика года отражает приоритеты современной России – патриотизм, преемствен-

ность поколений и уважение к защитникам Родины во все времена. Все это прослеживалось в театрализованном представлении на школьном патриотическом мероприятии, которое подготовили педагоги совместно с обучающимися в МОУ "Школа № 2 р. п.Новые Бурасы".

Год Защитника Отечества 2025 – это не просто календарная дата, а символ национального единства и патриотизма. Это выражение глубокой признательности тем, кто защищал и продолжает защищать суверенитет и безопасность нашей страны.

Это год, который напоминает нам о важности исторической памяти и о непрекращающей ценности мира, который защищают наши защитники Отечества мужественно и самоотверженно.

**По материалам
МОУ "Школа № 2
р. п. Новые Бурасы".**



● РЕШЕНИЕ СОВЕТА НОВОБУРАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ НОВОБУРАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 23 января 2025 г.

О внесении изменений в решение Совета Новобурасского муниципального образования от 24 ноября 2014 года № 57 «О земельном налоге на территории Новобурасского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области»

№ 49

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, Федеральными законами от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 31 июля 2023 года № 389-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и о приостановлении действия абзаца второго пункта 1 статьи 78 части первой Налогового кодекса Российской Федерации», от 12 июля 2024 года № 176-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положе-

ний законодательных актов Российской Федерации», руководствуясь Уставом Новобурасского муниципального образования, Совет РЕШИЛ:

1. Внести в Решение Совета Новобурасского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области от 14 ноября 2014 года № 57 «О земельном налоге на территории Новобурасского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области» (30.11.2015г. №89; от 28.11.2016г. №133; от 18.09.2017г. №157; от 22.02.2019г. №46; от 29.11.2019г. №76) следующее изменение:

1.1. Пункт 2.1. части 2 Решения изложить в следующей редакции:

«2.1. 0,3 процента в отношении земельных участков:

– отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в населенных пунктах и используемых для сельскохозяйственного производства;

– занятых жилищным фондом и (или) объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением части земельного участка, приходящейся на объект недвижимого имущества, не относящейся к жилищному фонду и (или) к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства, за исключением указанных в настоящем абзаце земельных участков, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей;

– не используемых в предпринимательской деятельности, из земельных участков, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей;

– не используемых в предпринимательской деятельности, приобретенных (предоставленных) для ведения личного подсобного хозяйства, садоводства или огородничества, а также земельных участков общего назначения, предусмотренных Федеральным законом от 29 июля 2017 года N 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»; за исключением указанных в настоящем абзаце земельных участков, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей;

– ограниченных в обороте в соответствии с законодательством Российской Федерации, предоставленных для обеспечения обороны, безопасности и таможенных нужд.»

1.2. Пункт 3.3. части 3 Решения изложить в следующей редакции:

«3.3. Налогоплательщики, имеющие право на налоговые льготы, в том числе в виде налогового вычета, установленные законодательством о налогах и сборах, представляют в налоговый орган по своему выбору заявление о предоставлении налоговой льготы, а также вправе представить документы, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу.»

2. Настоящее решение вступает в силу с первого числа очередного налогового периода по земельному налогу, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования в МБУ «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время».

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию бюджетной налоговой и финансовой политике Совета Новобурасского муниципального образования.

**Е. В. ШВЕДОВА,
глава Новобурасского
муниципального образования.**

● АКТУАЛЬНО

Эстафета профессионального успеха

В Саратовском областном учебно-методическом центре 23 января 2025 года стартовал важный социальный профориентационный проект «Эстафета профессионального успеха», направленный на решение кадровых вопросов в сфере художественного образования.

С утра в центре шумела Ярмарка вакансий, в которой принимали участие руководители детских школ искусств Саратовской области, участники Школы молодого педагога 2024 и 2025 годов, студенты учебных заведений области. В числе участников данного мероприятия были преподаватели ДШИ р.п. Новые Бурасы: Серебрякова Мэри Владимировна, Камышев Александр Александрович и Тугушева Нурия Ростяновна. Торжественную часть открыла директор Саратовского областного учебно-методического центра Татьяна Викторовна Асташева, которая рассказала о проекте: «Он нацелен на привлечение молодых специалистов для работы в детских школах искусств нашего региона. У студентов, желающих работать в сфере художественного образования, появилась уникальная возможность – пройти специальное обучение, стажироваться в детских школах искусств и начать свою профессиональную деятельность в условиях, где их труд будет востребован, оценён и поддержан на уровне государства».



Министр культуры Саратовской области Наталья Юрьевна Щелканова перед объявлением старта проекта сказала, что «Основной формой материальной поддержки молодых специалистов станет федеральная программа «Земский работник культуры», запущенная во исполнение поручения Президента РФ с 2025 года». Суть программы состоит в привлечении необходимых специалистов в области культуры для работы в небольших городах и селах при помощи единовременной выплаты из федерального бюджета. Проект будет реализовываться по аналогии с программами «Земский учитель» и «Земский доктор».

В этот же день были подведены итоги другого очень важного проекта – Школы молодого педагога, которая начала работу в 2023 году в Саратовском областном учебно-методическом центре. Министр культуры вручила переходящий юбилейный приз проекта команде студентов-выпускников Школы молодого педагога, а также благодарственное письмо министерства культуры Саратовской области за активное участие в «Школе молодого педагога» Серебряковой Мэри Владимировне, преподавателю отделения «Искусство театра» ДШИ р. п. Новые Бурасы.

Участники проекта приветствовали председатель Саратовской областной организации Общероссийского профсоюза работников культуры Вера Николаевна Дмитриева.

После торжественной части все присутствующие распределились для работы на инновационных площадках, результатом которой стало определение самых активных участников, которые войдут в список претендентов в конкурсный отбор по программе «Земский работник культуры».

По материалам ДШИ р. п. Новые Бурасы.

● РЕШЕНИЕ СОВЕТА БЕЛОЯРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ НОВОБУРАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 23 января 2025 г.

О внесении изменений в решение Совета Белоярского муниципального образования от 26.11.2014 г. № 67 «О земельном налоге на территории Белоярского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области»

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, Федеральными законами от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 31.07.2023 года № 389-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и о приостановлении действия абзаца второго пункта 1 статьи 78 части первой Налогового кодекса Российской Федерации», от 12.07.2024 года № 176-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», руководствуясь Уставом Белоярского муниципального образования, Совет **решил:**

1. Внести в Решение Совета Белоярского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области от 26 ноября 2014 года № 67 «О земельном налоге на территории Белоярского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области» (с изменениями от 30.11.2015г. №100; от 24.11.2016г. №153; от 25.09.2017г. №194; от 18.03.2019г. №37; от 28.11.2019г. №68) следующее изменение:

1.1. Подпункт 2.1. пункта 2 Решения изложить в следующей редакции:

«2.1. 0,3 процента в отношении земельных участков:

– отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в населенных пунктах и используемых для сельскохозяйственного производства;

– занятых жилищным фондом и (или) объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением части земельного участка, приходящейся на объект недвижимого имущества, не относящейся к жилищному фонду и (или) к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства, за исключением указанных в настоящем абзаце земельных участков, приобретенных (предоставленных) для индивидуального жилищного строительства, используемых в предпринимательской деятельности, и земельных участков, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей;

– не используемых в предпринимательской деятельности, приобретенных (предоставленных) для ведения личного подсобного хозяйства, садоводства или огородничества, а также земельных участков общего назначения, предусмотренных Федеральным законом от 29 июля 2017 года N 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении

изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», за исключением указанных в настоящем абзаце земельных участков, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей;

– ограниченных в обороте в соответствии с законодательством Российской Федерации, предоставленных для обеспечения обороны, безопасности и таможенных нужд.»;

1.2. Пункт 3.3. Решения изложить в следующей редакции:

«3.3. Налогоплательщики, имеющие право на налоговые льготы, в том числе в виде налогового вычета, установленные законодательством о налогах и сборах, представляют в налоговый орган по своему выбору заявление о предоставлении налоговой льготы, а также вправе представить документы, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу.».

2. Настоящее решение вступает в силу с первого числа очередного налогового периода по земельному налогу, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования в МБУ «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время».

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по бюджетной, налоговой и финансовой политике Совета Белоярского муниципального образования.

А. Г. ШОРНИКОВ,
глава Белоярского
муниципального
образования.

№ 69

● ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

О праве на единовременную выплату остатка материнского капитала

Согласно Федеральному закону «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» материнский (семейный) капитал – это средства федерального бюджета, передаваемые в бюджет Фонда пенсионного и социального страхования РФ на реализацию дополнительных мер социальной поддержки. Именным документом, подтверждающим право на дополнительные меры государственной поддержки, является государственный сертификат на материнский (семейный) капитал.

Так, в случае распоряжения средствами материнского (семейного) капитала не в полном объеме лица, получившие сертификат, вправе получить остаток средств материнского (семейного) капитала, если этот остаток не превышает 10000 руб., в виде единовременной выплаты. Эти средства могут быть получены на основании заявления о распоряжении.

Заявление о распоряжении может быть подано в любое время со дня рождения (усыновления) ребенка, в связи с рождением (усыновлением) которого возникло право на дополнительные меры государственной поддержки, в случае необходимости использования средств (части средств) материнского (семейного) капитала на уплату первоначального взноса и (или) погашение основного долга и уплату процентов по кредитам или займам на приобретение (строительство) жилого помещения, включая ипотечные кредиты, предоставленным гражданам по кредитному договору (договору займа), заключенному с организацией, в том числе кредитной организацией, на приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов, на оплату платных образовательных услуг по реализации образовательных программ дошкольного образования, на оплату иных связанных с получением дошкольного образования расходов, а также на получение единовременной выплаты.

Заявление подается в территориальный орган по месту жительства или по месту фактического проживания:

- в электронном виде посредством единого портала государственных и муниципальных услуг;
- через МФЦ;
- лично или через представителя лица, получившего сертификат;
- почтой.

М. КУЗИЧЁВ,
прокурор Новобурасского муниципального района.

● РЕШЕНИЕ СОВЕТА ТЕПЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ НОВОБУРАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 23 января 2025 г.

О внесении изменений в решение Совета Тепловского муниципального образования от 25.11.2014 г. № 76 «О земельном налоге на территории Новобурасского муниципального района

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, Федеральными законами от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 31.07.2023 года № 389-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и о приостановлении действия абзаца второго пункта 1 статьи 78 части первой Налогового кодекса Российской Федерации», от 12.07.2024 года № 176-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», руководствуясь Уставом Тепловского муниципального образования, Совет **решил:**

1. Внести в Решение Совета Тепловского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области от 25 ноября 2014 года № 76 «О земельном налоге на территории Тепловского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области» (с изменениями № 110 от 27.11.2015г.; № 162 от 25.11.2016г., № 198 от 25.09.2017г.; № 34 от 22.02.2019г.; № 62 от 28.11.2019г.) следующее изменение:

1.1. Подпункт 2.1. пункта 2

Решения изложить в следующей редакции:

«2.1. 0,3 процента в отношении земельных участков:

– отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в населенных пунктах и используемых для сельскохозяйственного производства;

– занятых жилищным фондом и (или) объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением части земельного участка, приходящейся на объект недвижимого имущества, не относящейся к жилищному фонду и (или) к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства, за исключением указанных в настоящем абзаце земельных участков, приобретенных (предоставленных) для индивидуального жилищного строительства, используемых в предпринимательской деятельности, и земельных участков, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей;

– не используемых в предпринимательской деятельности, приобретенных (предоставленных) для ведения личного подсобного хозяйства, садоводства или огородничества, а также земельных участков общего назначения, предусмотренных Федеральным законом от 29 июля 2017 года N 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные

акты Российской Федерации», за исключением указанных в настоящем абзаце земельных участков, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей;

– ограниченных в обороте в соответствии с законодательством Российской Федерации, предоставленных для обеспечения обороны, безопасности и таможенных нужд.»;

1.2. Пункт 3.3. Решения изложить в следующей редакции:

«3.3. Налогоплательщики, имеющие право на налоговые льготы, в том числе в виде налогового вычета, установленные законодательством о налогах и сборах, представляют в налоговый орган по своему выбору заявление о предоставлении налоговой льготы, а также вправе представить документы, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу.».

2. Настоящее решение вступает в силу с первого числа очередного налогового периода по земельному налогу, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования в МБУ «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время».

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по бюджетной, налоговой и финансовой политике Совета Тепловского муниципального образования.

С. А. ПРОТАСОВ,
глава Тепловского
муниципального
образования.

● НАЛОГОВАЯ СООБЩАЕТ

УПЛАТА ОТДЕЛЬНЫХ ВИДОВ СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ ИСКЛЮЧЕНА ИЗ ЕДИНОГО НАЛОГОВОГО ПЛАТЕЖА

УФНС России по Саратовской области сообщает, что с 1 января 2025 года внесены изменения в статью 58 НК РФ, устанавливающие, что уплата страховых взносов на дополнительное социальное обеспечение членов летних экипажей воздушных судов гражданской авиации, а также отдельных категорий работников организаций угольной промышленности осуществляется не в качестве Единого налогового платежа.

Такие платежи исключены из перечня налогов, входящих в состав Единого налогового счета, и оплачиваются на отдельные коды бюджетной классификации (КБК):

– 182 1 02 08000 06 1000

160 Взносы, уплачиваемые организациями, использующими труд членов летных экипажей воздушных судов гражданской авиации, на выплату ежемесячной доплаты к пенсии, зачисляемые в Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному);

– 182 1 02 09000 06 3000

160 Взносы, уплачиваемые организациями угольной промышленности на выплату ежемесячной доплаты к пенсии отдельным категориям работников этих организаций (суммы денежных взысканий (штрафов) по соответствующему платежу согласно законодательству Российской Федерации).

Платежные документы по данным КБК заполняются с учетом Правил указания информации в реквизитах распоряжений о переводе денежных средств в уплату платежей в бюджетную систему Российской Федерации, утвержденных приказом Минфина России от 12.11.2013 № 107н.

Настоящие Правила устанавливают порядок указания информации в (заполнения) информацией в реквизитах «ИНН плательщика», «КПП плательщика», «Плательщик», «ИНН получателя средств», «КПП получателя средств», «Получатель», «КБК», «ОКТМО», «Назначение платежа».

УФНС России по Саратовской области.

● ГОД ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

2 февраля – День воинской славы России

Это – День разгрома советскими войсками немецко-фашистских полчищ в Сталинградской битве 1943 года. Свыше 40 тысяч вражеских солдат и офицеров сложили оружие. Боевые действия на берегу Волги прекратились.

СТАЛИНГРАД: 200 ДНЕЙ И НОЧЕЙ



Сталинградская битва началась 17 июля 1942 г. и закончилась 2 февраля 1943 г. По характеру боевых действий она делится на 2 периода: оборонительный, продолжавшийся до 19 ноября 1942 г., и наступательный, завершившийся разгромом крупнейшей стратегической группировки врага в междуречье Дона и Волги.

Цель наступления фашистских войск летом 1942 г. состояла в том, чтобы прорваться к Волге и нефтеносным районам Кавказа; захватить Сталинград – важный стратегический и крупнейший промышленный пункт; перерезать коммуникации, связывающие центр страны с Кавказом; овладеть плодородными районами Дона, Кубани и Нижней Волги.

13 сентября враг начал штурм Сталинграда, намереваясь мощным ударом сбросить его защитников в Волгу. Разгорелись ожесточенные бои, особенно в районе вокзала и за Мамаев курган. Борьба шла за каждую улицу, каждый квартал, каждое здание. О национальном боевом говорит тот факт, что в окрестах в течение двух дней 13 раз переходил из рук в руки. В середине ноября немцы занимали большую часть города, но их наступательные возможности окончательно иссякли.

19 ноября 1942 г. на врага обрушилась лавина огня и металла. Так началась грандиозная стратегическая наступательная операция Красной Армии по окружению и уничтожению вражеской группировки под Сталинградом. 2 февраля 1943 г. зажатые в кольцо фашистские войска были полностью разгромлены.

Победа под Сталинградом ознаменовала коренной перелом в Великой Отечественной войне и оказала определяющее влияние на дальнейший ход всей Второй мировой.

Завершающий этап Сталинградской битвы



Немецко-фашистские войска, деморализованные, голодные и обмороженные, сдавались в плен уже не мелкими группами, а целыми подразделениями. Только за три дня, с 27 по 29 января, было пленено более 15 тысяч солдат и офицеров.

30 января началась борьба за центральную часть города. К ночи 38-я мотострелковая бригада во взаимодействии с 329-м инженерным батальоном блокировала здание универмага, где укрывался штаб 6-й полевой армии вермахта.

Утром 31 января произошли два одновременных, но столь разительно отличительных события. Начальник штаба 6-й полевой армии А. Шмидт принес Ф. Паулюсу последнюю радиограмму от командования вермахта, в которой А. Гитлер присвоил ему очередное звание генерала-фельдмаршала. Гитлер сделал это в расчете на самоубийство Паулюса, так как в истории Германии не было случая пленения фельдмаршала. Но тому уже ничего не оставалось, как отдать единственный и последний приказ в качестве генерала-фельдмаршала – приказ о капитуляции.

Командующий 6-й полевой армии генерал-фельдмаршал Ф. Паулюс и начальник штаба армии генерал-лейтенант А. Шмидт со штабом 6-й армии сдались в плен советским войскам. Командир 71-й пехотной дивизии генерал-майор Ф. Рюске, который командовал южной группой войск вермахта, отдал приказ войскам о прекращении боевых действий и сам сдался в плен. Южная группа немецко-фашистских войск прекратила организованные боевые действия.

Северная группа войск вермахта под командованием генерала пехоты К. Штрекера продолжала оказывать упорное организованное сопротивление. 1 февраля на немецко-фашистские войска был обрушен мощный удар артиллерии и авиации. Блиндажи и укрепленные здания расстреливались из полевых орудий прямой наводкой. Советские танки гусеницами давили последние огневые точки противника.

2 февраля 1943 года северная группа войск вермахта в Заводском районе Сталинграда капитулировала. Свыше 40 тысяч немецких солдат и офицеров сложили оружие. Боевые действия на берегу Волги прекратились.

В ходе ликвидации окруженной группировки противника с 10 января по 2 февраля 1943 года войсками Донского фронта были разгромлены 22 дивизии и свыше 160 различных частей усиления 6-й полевой армии вермахта. Более 90 тысяч немецких и румынских солдат, в том числе свыше 2500 офицеров и 24 генерала во главе с генералом-фельдмаршалом Ф. Паулюсом, были взяты в плен. В этих боях окруженные немецко-фашистские войска потеряли около 140 тысяч солдат и офицеров.

4 февраля 1943 года в центре Сталинграда среди развалин состоялся митинг. Вместе с бойцами Донского фронта на него пришли жители города. Они горячо благодарили воинов, отстоявших волжскую твердыню. Рабочие и служащие сталинградских предприятий поклялись восстановить город, возродить его для новой жизни.

Подготовила
И. ВАСИЛЬЕВА.

● ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Первый этап кубка Саратовской области

26 января в р. п. Базарный Карабулак проходил первый этап кубка Саратовской области по лыжным гонкам.

В соревнованиях приняли участие спортсмены из Балтая, Балаково, Вольска, Кузнецка, Пензы, Саратова, Петровска и Новых Бурас.

Более 250 участников собрались в этот день, чтобы испытать свои силы на лыжной трассе. В каждой возрастной группе насчитывалось более 40 человек, что добавляло участникам остроты в борьбе за призовые места.

Был дан раздельный парный старт, и спортсмены отправлялись на свои дистанции друг за другом. Как итог – большинство наших ребят вошли в десятку сильнейших лыжников Саратовской области!

Ждем следующих стартов и желаем нашим ребятам отличных результатов!

А. КОРЖЕНКО, Е. КОРЖЕНКО,
тренеры-преподаватели Центра развития
дополнительного образования р. п. Новые Бурасы.

“Проба пера”

Бадминтон стал одним из главных трендов в 2024 году. Данный вид спорта укрепляет мышцы всего корпуса, помогает снизить вес, улучшает зрение и реакцию, улучшает работу сердечно-сосудистой системы.

Кроме этого в бадминтон можно играть как в одиночном, так и в парном разряде, так что это отличный способ собрать на корте четырех человек, сочетая физическую форму с дружбой.

Стоит всего один раз попробовать, как этот вид спорта больше не отпустит.

24 января в ФОКе р. п. Базарный Карабулак состоялся зональный этап Всероссийских соревнований по бадминтону «Проба пера» среди обучающихся общеобразовательных организаций.

В соревнованиях приняла участие команда Новобурасского района в составе: Наумовой Анастасии, Титовой Анастасии, Горелкина Дмитрия, Титова Арсена. Также в соревнованиях участвовали две ко-



манды Базарно- Карабулакского района. По условиям соревнований командная встреча состояла из 5 игр по одной в каждом игровом разряде: мужской одиночный разряд, женский одиночный разряд, мужской парный разряд, женский парный разряд смешанный парный разряд.

В первой игре наши спортсмены обыграли команду соперников, но в упорной борьбе уступили команде Базарного Карабулака и в итоге заняли командное второе место.

Среди наших спортсменов успешно выступила Наумова Анастасия, выигравшая все встречи в одиночном разряде, что дало массу положительных эмоций всей команде. Молодцы!

А. КОРОТКОВ,
заместитель директора Центра развития
дополнительного образования р. п. Новые Бурасы.

Примите поздравления!

От всей души поздравляем с юбилейным днем рождения нашего главного бухгалтера **Валентину Александровну КЕНЖЕГУЛОВУ**.

Желаем крепкого здоровья, благополучия в семье, душевного спокойствия и настоящего женского счастья!

Примите от души Ваши поздравления!

Пусть в Вашу честь в день Вашего рождения Мечты приблизятся скорее исполнение, И пусть Вас радуют счастливые мгновения.

Желаем Вам здоровья, вдохновения, В прекрасной форме быть и в добром настроении, В любви, гармонии Вам жить, без огорчений. Во всех делах — высоких достижений!

Коллектив АО "Тепловская ДорПМК".

3 февраля свой знаменательный 80-летний юбилей отметит наш уважаемый ветеран дорожной отрасли **Дмитрий Леонтьевич ГЕРЦУН**.

Желаем Вам мира, долголетия, здоровья, жизненного благополучия и душевного спокойствия, быть примером для молодых поколений.

Вас поздравляем с круглой жизни датой, С чудесным юбилеем,

80 лет,

Желаем быть здоровым и счастливым,

Не знать проблем, невзгод, ненастья бед! Пусть будут рядом близкие, родные, И добрые, хорошие друзья, И в славный юбилейный день рождения Вас любят всей душой Ваша семья!

Коллектив АО "Тепловская ДорПМК".

5 февраля водитель автомобиля **Сергей Николаевич ГАСИЛИН** отметит славный 60-летний юбилей.

Скажем одно: в 60 лет жизнь приобретает новый смысл и новые краски. Желаем душою всегда быть молодым и бодрым, крепкого здоровья, побольше жизненной энергии и сил, только позитивных мыслей и приятных событий.

В доме пусть всегда достаток будет, Никогда ни в чем нужды не знать.

Добрые чтоб в жизнь входили люди, И чтоб никогда не унывать. Пусть улыбка на лице сияет, А морщинки — это ерунда, Каждый, несомненно, точно, знает:

Самое бесценное — года!

Коллектив АО "Тепловская ДорПМК".

Наш уважаемый ветеран дорожной отрасли **Александр Анатольевич ГРИШАНОВ** 5 февраля отметит свой знаменательный 65-летний юбилей.

Пусть эта прекрасная круглая дата станет поводом вспомнить былое в кругу близких и друзей, порадоваться жизненным достижениям и помечтать о будущих свершениях.

С юбилеем поздравляем

И в 65 желаем, Ярко чтоб глаза горели, А душа от счастья пела. Пусть здоровье

будет крепким, Хватка — точною и меткой. Пусть родные будут рядом, Будет всё, что сердцу надо.

Коллектив АО "Тепловская ДорПМК".

6 февраля **Михаил Михайлович САВИН** отметит свой красивый юбилейный день рождения.

30 лет — это расцвет молодости и сил. Желаем с успехом воплощать в жизнь свои важные и грандиозные планы, искренне любить и наслаждаться жизнью.

30 лет — возраст самый счастливый, Столько можно всего пожелать,

Есть возможности, опыт и силы, Остальным —

о таком лишь мечтать. Так пусть сбудется все, что хотелось,

К своей цели иди напролом, Чтоб жилось и моглось, и любилось,

И беда не стучалась в твой в дом!

Коллектив НАО "Тепловский ИКК".

● ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Спорт родом из СССР

Пионербол — подвижная игра с мячом, схожая по правилам с волейболом. Зародилась она в СССР в 1930-х годах и предназначалась прежде всего для детей школьного возраста (пионеров). По правилам игры один из игроков первой команды также должен поймать мяч и, сделав не более трёх шагов перебросить его на половину поля команды соперника, так далее до тех пор, пока мяч не упадёт на землю — тогда бросивший мяч команде засчитывается одно очко.

28 января в спортивном зале «Медведица» состоялись районные соревнования по пионерболу среди обучающихся 1-5 классов образовательных учреждений Новобурасского района, в которых участвовали школы № 1 и № 2 р. п. Новые Бурасы, с. Тепловка, с. Ириновка, поселка Белянский.

Дети делают первые шаги в спорте, поэтому бурная разминка и масса эмоций ребят показала, что все настроены на победу и готовы бороться за каждое очко.

Прозвучал гимн России, главный судья Н. С. Ганина дала свисток и соревнования начались. Игры проходили с переменным успехом, были непрогнозируемые результаты. В итоге победителем соревнований уверенно стала команда с. Тепловка, второе место — у школы с. Ириновка, третье место — у школы №1 р. п. Новые Бурасы.

Призеры награждены грамотами управления образования администрации Новобурасского муниципального района.

Поздравляем всех участников соревнования и желаем дальнейших успехов в спорте!

А. КОРОТКОВ.



ДИРЕКТОР-ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
И. Е. ПОПКОВ

Учредители: министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МБУ "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Издатель — МБУ "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 43. e-mail: nvremj@bk.ru

Телефоны: редактор — (8-845-57)-2-11-50, ответственный секретарь, корреспондент — (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

Газета отпечатана офсетным способом в ООО "ВОЛГА-МЕДИА",

г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.

За качество фотографий ответственности не несет
Время подписания в печать — по графику: 14.00, фактически: 13.00, 31.01.2025

- КРЫШИ, НАВЕСЫ.

- ЗАБОРЫ, ФАСАДЫ.

- ОКНА, ДВЕРИ, БЕСЕДКИ.

Тел: 8-991-513-04-15

РЕКЛАМА
- Договор
- Гарантия
- Рассрочка на 24 месяца

ИЗВЕЩЕНИЕ

о предоставлении земельного участка

для индивидуального жилищного строительства

Администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области, в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, сообщает о возможности предоставления земельного участка для индивидуального жилищного строительства.

Граждане вправе подавать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка или по продаже права на заключение договора аренды данного земельного участка.

Заявки подаются по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурасы, ул. Советская, дом 3.

Способ подачи заявления: заявление должно содержать намерение лица, обратившегося с заявлением, участвовать в аукционе, с указанием данных позволяющих идентифицировать заявителя (фамилия, имя и (при наличии) отчество, место жительства заявителя, реквизиты документа, удостоверяющего личность заявителя), данных о земельном участке, с указанием даты и номера официального печатного издания и/или номера извещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации, а также контактная информация (Почтовый адрес, адрес электронной почты, контактный телефон). Заявление должно быть подано до истечения 30 дней с момента опубликования настоящего извещения.

Дата окончания приема заявлений: 03.03.2025.

Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка: 992 кв.м.

Адрес (местоположение) земельного участка: Саратовская область, Новобурасский район, Новобурасское муниципальное образование, р. п. Новые Бурасы.

Со схемой расположения земельного участка, можно ознакомиться по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурасы, ул. Баумана, дом 40, 2 этаж, в рабочие часы.

А. ЗАГУЛЯЕВ,
начальник управления по вопросам землепользования, имущества, муниципальной собственности и градостроительства.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о предоставлении земельного участка

для индивидуального жилищного строительства

Администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области, в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, сообщает о возможности предоставления земельного участка для индивидуального жилищного строительства.

Граждане вправе подавать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка или по продаже права на заключение договора аренды данного земельного участка.

Заявки подаются по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурасы, ул. Советская, дом 3.

Способ подачи заявления: заявление должно содержать намерение лица, обратившегося с заявлением, участвовать в аукционе, с указанием данных позволяющих идентифицировать заявителя (фамилия, имя и (при наличии) отчество, место жительства заявителя, реквизиты документа, удостоверяющего личность заявителя), данных о земельном участке, с указанием даты и номера официального печатного издания и/или номера извещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации, а также контактная информация (Почтовый адрес, адрес электронной почты, контактный телефон). Заявление должно быть подано до истечения 30 дней с момента опубликования настоящего извещения.

Дата окончания приема заявлений: 03.03.2025.

Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка: 1061 кв.м.

Адрес (местоположение) земельного участка: Саратовская область, Новобурасский район, Новобурасское муниципальное образование, р. п. Новые Бурасы.

Со схемой расположения земельного участка, можно ознакомиться по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурасы, ул. Баумана, дом 40, 2 этаж, в рабочие часы.

А. ЗАГУЛЯЕВ,
начальник управления по вопросам землепользования, имущества, муниципальной собственности и градостроительства.

Утерянный аттестат АА № 0042573 об общем среднем образовании, выданный МОУ "СОШ № 2 р. п. Новые Бурасы" в 2008 году на имя **Плотниковой Мириям Михайловны**, считать недействительным.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

Знаком **РЕКЛАМА** отмечены материалы рекламного характера.

За содержание рекламной информации и объявлений редакция ответственности не несет.